
Зустріч викладачів ННІ АСЕ та здобувачів вищої освіти з 

проректором з міжнародної діяльності , професором Олегом ГОРБОМ 

та  представниками відділу міжнародних зв’язків 

 

2 грудня 2025 року відбулася зустріч викладачів ННІ АСЕ та здобувачів 

вищої освіти з проректором з міжнародної діяльності, професором Олегом 

Горбом, а також представниками відділу міжнародних зв’язків. Подія була 

присвячена ознайомленню академічної спільноти з актуальними 

можливостями міжнародної співпраці, академічної мобільності та 

професійного розвитку у європейському і глобальному освітньому просторі. 

 

 



Під час зустрічі науково-педагогічним працівникам було запропоновано 

широкий спектр напрямів міжнародної діяльності, зокрема: участь у 

міжнародних конференціях, семінарах, рекламних кампаніях та презентаціях; 

консультаційний супровід щодо підготовки та подання грантових заявок, 

розробки проєктів, їх оформлення та реалізації; програми підвищення рівня 

володіння іноземними мовами; можливості участі у проєктах програми 



Erasmus+, зокрема напряму Жан Моне, а також викладання у європейських 

закладах вищої освіти; розширення міжнародної співпраці з іноземними ЗВО, 

науковими установами, підприємствами й міжнародними організаціями на 

основі двосторонніх та багатосторонніх договорів. 

 

Можливості для здобувачів вищої освіти спеціальностей: Агрономія (ОПП 

Агрономія; Захист і карантин рослин; Еколого-економічне рослинництво; 

Насінництво і насіннєзнавство), Геодезія та землеустрій (ОПП Геодезія та 

землеустрій; Землеустрій та планування територій), Екологія (ОПП Екологія; 

Агроекологія), Садово-паркове господарство отримали докладну інформацію 

щодо доступних міжнародних освітніх траєкторій.  

Координаторка Ірина Жорник І презентувала можливості підвищення рівня 

володіння іноземними мовами, що є важливим чинником успішної інтеграції 

у міжнародне освітнє середовище. 

  

Координатор Едуард Коцега висвітлив перспективи проходження студентами 

ознайомчої закордонної практики, яка дає змогу отримати практичний досвід 

у провідних установах Європи. 

  

Координаторка Олена Смірнова розповіла про механізми участі студентів усіх 

рівнів та галузей знань у програмах академічної мобільності, що дозволяє 

навчатися або стажуватися за кордоном у межах основної освітньої програми. 

Під час зустрічі учасникам також була представлена стратегія 

міжнародної мобільності для викладачів та студентів за напрямом КА1, що 



передбачає: обмін знаннями, педагогічними та дослідницькими методами, 

набуття досвіду роботи в європейському та міжнародному середовищі; 

розвиток комунікативних та мовних компетентностей, критичного мислення, 

навичок аналізу та пошуку рішень, удосконалення дослідницьких 

компетентностей; формування цифрових та зелених компетентностей 

відповідно до сучасних викликів; сприяння особистісному зростанню та 

професійному становленню академічної спільноти. 

Зустріч стала важливим кроком до розширення міжнародної діяльності 

інституту, активізації участі студентів і викладачів у європейських проєктах та 

зміцнення інтеграції у глобальний освітній простір. 

 

https://www.pdau.edu.ua/news/zustrich-vykladachiv-ta-zdobuvachiv-nni-

ase-z-predstavnykamy-viddilu-mizhnarodnyh-zvyazkiv 
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